

Житель Соболево приговорен к 13 годам лишения свободы за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних девочек



Собранные Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летнему жителю села Соболево. Он признан виновным в совершении ряда преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), ч.3 п. «а» ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ст. 135 УК РФ (развратные действия).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году обвиняемый изнасиловал 13-летнюю девочку, и совершил в отношении нее иные насильственные действия сексуального характера. В 2017 году злоумышленник заманил к себе в квартиру двух 14-летних девочек, после чего

склонил их к совершению развратных действия.

Кроме того, в 2017 году мужчина обманным путем пригласил к себе домой 15-летнюю девочку, где воспользовавшись тем, что она в силу несовершеннолетнего возраста не имеет реальной возможности препятствовать его противоправным действиям, совершил ее изнасилование. Затем, злоумышленник, оказывая психологическое давление на несовершеннолетнюю обещанием сообщить неустановленному кругу лиц сведения о ее половых сношениях с ним, заставил последнюю прийти к нему домой, где вновь совершил изнасилование.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 13 лет с отбыванием в колонии строгого режима

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1256055>